



**Academia de Studii Economice din București
Consiliul de Administrație**

Buletin informativ



Aprilie 2023



MINISTERUL EDUCAȚIEI

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

Piața Romană nr. 6, sector 1, București, cod 010374, România
Telefon: 021.319.19.00 / 021.319.19.01 Fax: 021.319.18.99
e-mail: rectorat@ase.ro / www.ase.ro

BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 4/ aprilie 2023



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI –

110 ANI DE EXCELENȚĂ ACADEMICĂ!

Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale, denumirea inițială a primei universități economice a țării, a fost înființată la 6 aprilie 1913 prin Decretul Regal semnat de Carol I. În luna aprilie a.c., de ziua Universității, ASE este mândră să fie de 110 ani o prezență de excelență în rândul universităților de profil economic și de administrație publică din România. Vivat, Crescat, Floreat!

Pentru această importantă aniversare, Conducerea ASE și Serviciul Marketing și Comunicare, cu sprijinul tuturor structurilor ASE, au realizat o serie de materiale informative, reunite pe pagina aniversară <https://ase.ro/ase110/index.asp>: [Broșură aniversară](#), cărți despre ASE publicate de Editura ASE, galerie foto-video cu imagini din istoricul ASE, [Tur Virtual](#) bilingv (română, engleză), parteneri eveniment etc.

Pe parcursul lunii aprilie, membrii comunității academice, cadre didactice, studenți și personal administrativ, au organizat și/sau participat la o serie de evenimente care să marcheze momentele festive importante în istoria și dezvoltarea ASE, fiind susținuți de partenerii noștri instituționali cărora le mulțumim pentru încrederea acordată și pentru implicarea pe care au avut-o în derularea acestor manifestări aniversare.

Evenimentele s-au desfășurat după cum urmează:

LUNI, 3 APRILIE

- **Inaugurarea clădirii de patrimoniu „Casa Nanu Muscel”**, după renovarea și consolidarea completă. Clădirea a devenit un spațiu destinat culturii, care găzduiește Muzeul ASE, o galerie de artă contemporană și care va fi locul unor activități cultural-artistice. Slujba sfeștaniei și sfințirea clădirii a fost săvârșită de Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop-vicar patriarhal. La eveniment au luat cuvântul Rectorul ASE, prof. univ dr. Nicolae Istudor, domnul Gigel Paraschiv, secretar de stat - învățământ superior, prof. dr. arh. Marian Moiceanu - Rectorul Universității de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” și reprezentantul firmei de construcții „Petcu Construct”.

Despre Casa Nanu Muscel puteți afla mai multe accesând pagina <https://ase.ro/ase110/casa-nanu-muscel.asp>.



- **Comemorare și depunere de coroane – Cinstim memoria înaintașilor ASE**

Săptămâna aniversară a ASE a început și cu depuneri de coroane și pios omagii înaintașilor noștri, adus de către prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar, prorectori, decani, directori de departamente didactice. Nicolae Xenopol, Nicolae Iorga, Virgil Madgearu, rectorii Constantin Bărbulescu, Paul Bran, Stanislas Cihoschi, Gheorghe Dolgu, Ion Gh. Roșca, sunt doar câteva dintre personalitățile invocate de memoria noastră. Gânduri pioase și recunoștință!



- În holul monumental al Palatului ASE a avut loc **inaugurarea Expoziției de costume populare tradiționale vechi din România, intitulată „Centenar și-un pic de suflet românesc”** - costume provenite din diferite colțuri ale țării, care spun povești despre rădăcini și istorie. La eveniment au luat parte prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, Horațiu Silviu Ilea, muzeograf la Muzeul Țăranului Român, prof. univ. dr. Virginia Mărăcine, organizatoarea evenimentului, care a prezentat costumele populare din colecția sa personală. Expoziția poate fi vizitată până în data de 13 mai.



- **Expoziția Horea Paștina și Cristian Dițoiu** - Galeria de artă „Cecilia Cuțescu-Storck”, clădirea Ion N. Angelescu.
- **Deschiderea Concursului interdisciplinar pe teme economice „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”**, desfășurat în sistem hibrid, Aula Magna. ASE, în parteneriat cu Colegiul Economic „A.D. Xenopol” și Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” au organizat o serie de competiții în cadrul proiectului „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”, ediția a IX-a, desfășurat în perioada 3-7 aprilie a.c. În deschidere au luat cuvântul prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studentescă, prof. univ. dr. Gabriela Țigu, decanul Facultății de Business și Turism, prof. univ. dr. Ionela Costică, decanul Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, prof. univ. dr. Grigore Ioan Piroșcă, decanul

Facultății de Economie Teoretică și Aplicată și prof. univ. dr. Liliana Feleagă, decanul
Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune.



MARȚI, 4 APRILIE

- **Lansarea volumelor publicate sub egida ASE 110** - Colecția *Istoria ASE* s-a îmbogățit cu noi lucrări:

1. Academia de Studii Economice din București -110 ani de performanță economică continuă. Evocări, opinii, experiențe personale, mărturii ale absolvenților, Editori: Nicolae Istudor, Dumitru Miron.

Una dintre componentele de bază ale tezaurului profesional și științific al universității noastre este reprezentată de absolvenții săi, care, în baza exigenței cu care au fost selectați pentru a deveni studenți, a calității lor individuale probate în anii de studenție, a prestației de cel mai înalt nivel a cadrelor didactice, a bazei materiale puse la dispoziție, precum și a numărului permanent ridicat al parteneriatelor internaționale și naționale, au dobândit solide competențe și abilități cognitive și au performat la locurile lor de muncă, făcând cinste prestigioasei noastre școli de economie, afaceri și administrație publică.

Din aceste considerente, la acest moment aniversar, conducerea ASE a decis să adune într-un volum o serie de evocări, opinii, experiențe personale, mărturii sau destăinuiri ale unora dintre absolvenții noștri, această lucrare înscriindu-se în demersurile constante ale conducerii actuale a universității de a prezenta evoluția acesteia ca realitate și ca ideal, pornind de la premisa că realitatea se schimbă permanent, tinzând spre un ideal ce se modifică și el, în condițiile în care valorile de bază stabilite de către fondatorii Academiei

de Înalte Studii Comerciale și Industriale își mențin perenitatea și trebuie slujite de toți membrii comunității noastre universitare.

2. Laureatii *Doctor Honoris Causa* ai Academiei de Studii Economice din București. 110 ani de excelență academică, Editori: Nicolae Istudor, Dumitru Miron.

De-a lungul anilor, Academia noastră și-a extins paleta de parteneriate interinstituționale, a atras tot mai multe personalități științifice de renume național și mondial, pentru a presta activități didactice sau de cercetare pentru studenții și cercetătorii săi, a susținut și susține financiar tot mai multe programe de mobilitate internațională și se regăsește ca organizator al unor prestigioase manifestări profesionale și științifice. Echipele manageriale care au condus universitatea noastră au fost preocupate de punerea la loc de cinste, în planul culturii organizaționale, a aspectelor care țin de ritualuri relaționale de mare impact, în acest plan situându-se și prezența unor personalități ale științei și culturii la activitățile noastre cotidiene sau aniversare: exponenți referențiali ai Casei Regale a României sau ai aristocrației internaționale; laureați ai Premiului Nobel pentru Economie; prestigioși oameni politici cu contribuții remarcabile în domeniul economiei și al administrației publice; dascăli și cercetători științifici de mare anvergură intelectuală; diplomați prestigioși sau personalități cu contribuții de pionierat în domeniile lor de preocupare.

În această lucrare sunt grupate selecții ample și reprezentative din *laudatio* prezentate cu ocazia decernării înaltului titlu onorific de *Doctor Honoris Causa*, prezentări sintetizatoare ale unor cariere de excepție ale laureaților, cele mai semnificative contribuții ale acestora la progresul cunoașterii în domeniul economiei, afacerilor și administrației publice, secvențe ilustrative și informații selectate cu mare minuțiozitate. Un larg caleidoscop de profiluri intelectuale și științifice, care pot deveni modele de urmat de către mai tinerii membri ai comunității noastre universitare, oferindu-le acestora ținte viitoare pentru propriile cariere profesionale și științifice.

3. Rectorii Academiei de Studii Economice din București, Autori: Ion Gh. Roșca și Liviu Bogdan Vlad; Ediție îngrijită de Nicolae Lupu și Dumitru Miron.

Întotdeauna, rectorul a avut responsabilitatea impusă de viața trăită a Academiei, încercând să-și onoreze istoria și pe făuritorii acesteia. Rectorul a fost exponentul

prezentului, care a avut dificila misiune de a asigura tranziția dintre trecut și viitor. Fiecare dintre rectorii Academiei noastre a avut propria contribuție la consolidarea poziției instituției în arealul național și internațional. Misiunea rectorului a fost întotdeauna aceea de a asigura condițiile pentru o pregătire de nivel înalt a studenților, concentrând calitățile profesional-științifice ale cadrelor didactice spre atingerea acestui obiectiv. Numiți sau aleși, rectorii au avut onoarea de a marca o anumită perioadă din viața instituției, asigurându-i progresul.

Prezentul volum face referire la viața și activitatea celor 26 de rectori ai ASE: Anton Davidoglu, Eugen Ludwig, Stanislas Cihoski, Ion N. Angelescu, Gheorghe Tașcă, Ion Răducanu, Marin I. Mazilescu, Eftimie Antonescu, Victor Slăvescu, Ștefan Stănescu, Nicolae Maxim, Gromoslav Mladenatz, Anton Alexandrescu, Vasile Malinschi, Ștefan Arsene, Mihail Hașeganu, Mircea Nicolaescu, Marin A. Lupu, Gheorghe Dolgu, Ilie Văduva, Alexandru Puiu, Constantin Bărbulescu, Paul Bran, Ion Gh. Roșca, Pavel Năstase și rectorul actual, Nicolae Istudor. Astfel, cititorul va putea să ia cunoștință de cele mai importante momente din bogata și îndelungata noastră istorie, să găsească în paginile cărții modele de dascăli devotați muncii lor și de manageri cu har organizatoric și să înțeleagă principalele schimbări de logică organizațională dominantă, parcurse de Academia de Studii Economice din București.

Totodată, cititorul va putea desprinde ideea că, fără excepție, în conformitate și cu durata mandatelor, dar și cu circumstanțele istorice în care și-au exercitat funcția de rector, toți cei împuterniciți să conducă destinele Academiei noastre i s-au dedicat cu toată forța lor și au făcut ca mandatele deținute să poată fi înscrise în Cartea sa de aur.





- **Ceremonia de decernare a titlurilor onorifice de către Senatul universitar al ASE;** au fost decernate 44 de titluri onorifice Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol”, 21 de titluri onorifice Meritul universitar cu medalie de aur „Virgil Madgearu” și 13 titluri Meritul universitar „Virgil Madgearu”. Lista entităților și a personalităților care au primit aceste titluri poate fi consultată aici.
<https://senat.ase.ro/ase-110-ani-de-excelenta-academica-ceremonia-de-decernare-a-titlurilor-onorifice/>
- **Primirea delegației Universității Artois, partener strategic al ASE**
Pe 4 aprilie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE și prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații Internaționale, au primit o delegație de la Universitatea Artois, Franța. Delegația franceză, condusă de prof. Pasquale Mammone, Președintele Universității Artois, a luat parte la manifestările „ASE 110 ani de excelență academică”.



MIERCURI 5 APRILIE

- În Aula Magna, s-a desfășurat evenimentul dedicat **Zilei internaționale a ASE**, urmat de activități de cercetare științifică, cu participare internațională. Academia de Studii Economice din București a fost onorată de prezența a peste 50 de oaspeți străini de la universități partenere, care au participat la manifestările aniversare la nivel instituțional, dar și la nivel de fiecare facultate. Comunitatea noastră academică a avut onoarea de a avea prezenți în Aula Magna oaspeți speciali: prof. Dan Nicolae (Universitatea din Chicago), Prof. Ronald Tuninga (Vicepreședinte AACSB) și Prof. Luciano Saso (Președintele rețelei UNICA și Prorector la Universitatea Sapienza din Roma).



- **Evenimente dedicate activităților de cercetare științifică, cu participare internațională** - Cu prilejul **ASE 110**, toate facultățile din ASE au organizat o serie de evenimente dedicate activităților de cercetare științifică, cu participare internațională. În cadrul celor 16 workshop-uri și conferințe, cadrele didactice, doctoranzii, invitații speciali

din străinătate și din mediul de afaceri s-au întâlnit pentru a dezbate teme de actualitate, relevante pentru cercetarea științifică națională și internațională, după cum urmează:

- **Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbă străină** – Subiecte contemporane în cercetarea antreprenoriatului și administrarea afacerilor;
- **Facultatea de Administrație și Management Public:** Bune practice de cercetare în Universitatea din Zilina, Slovacia; Publicare academică avansată în decada 2020: Observațiile unui redactor de revista;
- **Facultatea de Business și Turism** - Provocări actuale ale cercetării în domeniul administrării afacerilor; Școala doctorală Administrarea Afacerilor: Metode calitative de cercetare științifică;
- **Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică** - Paradigma complexității în datele practice ale socioeconomiei; Active learning in Higher education: why and how?;
- **Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiu**ne - Implicațiile raportării de sustenabilitate asupra profesiei contabile;
- **Facultatea de Drept** - Perspectivele învățământului juridic în contextul reformelor din cadrul profesiilor juridice;
- **Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată** - Perspective ale pieței muncii în contextul dezvoltării inteligenței artificiale;
- **Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului** - Contribuții ale cercetării științifice economice la atingerea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă;
- **Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori** - Finanțele publice în contextul actual: vulnerabilitate / sustenabilitate / reziliență; Conferința anuală BNR-ASE – „Navigând printre crize suprapuse”;
- **Facultatea de Management** - Managementul cercetării- dezvoltării și inovării - paradigme, abordări, tendințe și perspective;
- **Facultatea de Marketing** - Marketing XX Cercetare, dezvoltare și inovare în domeniul marketingului;
- **Facultatea de Relații Economice Internaționale** - Echilibrarea balanței comerciale a României: necesitate și deziderat; Rolul investițiilor străine în dezvoltarea României;

Tendențe noi în educație și cercetare în limbi străine și comunicare – provocări și oportunități în contextul post- COVID.



- **Inaugurarea ASE Shop, magazinul de obiecte promoționale al universității.** La eveniment au participat prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector managementul economico-financiar, conf. univ. dr. Florina Mohanu, director Serviciul Marketing și Comunicare, ec. dr. Loredana Dinulescu, director economic, Andra Mecu, președinte USASE, Nadia Vișan, reprezentant mediul de afaceri, cadre didactice și studenți. Magazinul universității se află la intrarea în clădirea Virgil Madgearu (Calea Dorobanților nr. 15-17). Produsele se pot cumpăra atât fizic, cât și online - <https://shop.ase.ro/>.



- **Inaugurarea Studioului TV ASE** în prezența prof. univ. dr. Răzvan Cătălin Dobrea, prorector managementul economico-financiar, conf. univ. dr. Florina Mohanu, director Serviciul Marketing și Comunicare, ec. dr. Loredana Dinulescu, director economic și Andra Mecu, președinte USASE. De asemenea, la eveniment au participat cadre didactice și studenți ASE. Studioul TV ASE se va afla la dispoziția studenților, a cadrelor didactice, a conducerii ASE pentru a realiza materiale informative și de documentare despre ASE, pe teme economice, precum și pentru uz didactic.



- **Ateneul Român: EVENIMENT DE GALĂ „110 ANI DE EXCELENȚĂ ACADEMICĂ”,**

La evenimentul de gală, desfășurat la Ateneul Român, dedicat aniversării a 110 ani de excelență academică a ASE, au participat reprezentanți ai celor mai înalte instituții ale statului român, reprezentanți ai corpului diplomatic acreditat la București, oaspeți străini, parteneri internaționali ai ASE, parteneri din mediul de afaceri de top din România, din mediul universitar și preuniversitar, Alunni ASE, reprezentanți ai comunității universitare a ASE.

Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, urmat de o serie de invitați care au adresat mesaje de felicitare comunității noastre academice: Cosmin Ștefan Marinescu, consilier prezidențial Politici economice și sociale, acad. Mugur Isărescu, Guvernatorul BNR, Mircea Abrudean, Șef al Cancelariei Prim-ministrului, cu

rang de ministru, Adrian Căciu, Ministrul Finanțelor, Lucian Romașcanu, Ministrul Culturii, prof. univ. dr. Sorin Cîmpeanu, Președintele Consiliului Național al Rectorilor, Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop-vicar patriarhal. Din partea universității, au mai luat cuvântul prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar al ASE, drd. Andra Mecu, Președinte USASE.

În partea a doua a evenimentului a avut loc un concert extraordinar susținut de orchestra simfonică a Filarmonicii „George Enescu” din București, dirijor Tiberiu Soare, care i-a încântat pe cei prezenți. Seara s-a finalizat cu o recepție, oferită tuturor participanților în foaietul Ateneului Român.





JOI, 6 APRILIE

- În cadrul Ședinței Festive a Senatului Universitar al ASE a avut loc **Ceremonia de decernare a titlului onorific de Doctor Honoris Causa domnului Jean Claude Juncker**, fost Președinte al Comisiei Europene (2014-2019), ex-Prim ministru al Luxemburgului (1995-2013), decorat în 2003 cu Ordinul național „Steaua României”.
La eveniment a luat parte Președintele României, Klaus Werner Iohannis, care a susținut o alocuțiune, amintind de etapele emblematică în care Jean-Claude Juncker a participat prin contribuția sa la consolidarea Uniunii Europene. În finalul discursului, Președintele României a mulțumit pentru întregul sprijin acordat parcursului european al țării noastre, precum și pentru toată susținerea și prietenia oferite României și poporului român de-a lungul carierei sale impresionante și a felicitat ASE pentru această inițiativă.

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a subliniat în discursul său semnificația aparte a acestui demers de consolidare a apartenenței domnului Jean Claude Junker la valoroasa comunitate academică a ASE, o personalitate reprezentativă, cu contribuții notabile în plan politic, instituțional și economic, ale cărui activități s-au suprapus în mod fericit peste cele promovate de către membrii comunității noastre universitare.



VINERI, 7 APRILIE

- **Festivitatea de premiere a Concursului interdisciplinar pe teme economice „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”, Aula Magna.** Concursul a avut două secțiuni - Târgul Firmelor de Exercițiu și Secțiunea concurs de eseuri (pe teme de contabilitate, turism și economie pentru elevii de clasa a XI-a și a XII-a și pe teme de educație financiară pentru elevii de clasa IX-a, a X-a, a XI-a și a XII-a). Felicitări participanților și premianților!

- **Competiții sportive – în cadrul Complexul Tei - Sesiunea de comunicări științifice studențești** - Cu ocazia celebrării ASE 110, Departamentul de Educație Fizică și Sport a organizat o serie de competiții și demonstrații sportive în sălile de sport din Piața Romană și din cadrul Complexului Sportiv Studențesc „Tei”. Au fost organizate activități sportive la: fotbal, baschet, oină, volei, catchball, tenis de masă, tenis de câmp, precum și dansuri moderne și populare, gimnastică aerobică și fitball. A avut loc și un meci demonstrativ oferit de profesorii din cadrul ASE, Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport București și Naționala Artiștilor Fotbaliști din România.



- **Semnarea continuării Protocolului dintre ASE și Fundația SMURD** de către prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE și dr. Raed Arafat, Președinte Fundația pentru S SMURD. Protocolul semnat pe 7 aprilie a.c. reprezintă continuarea cooperării dintre cele două instituții, începută în anul 2016, în cadrul Proiectului „Academia SpErânței - Voluntariat pentru viață”.



SÂMBĂȚĂ – 8 APRILIE

- **Aniversarea a 18 ani de la înființarea Fundației „Academia SpEranței” și a 5 ani de Cursuri de prim Ajutor în ASE**

„Academia SpEranței” a devenit oficial un proiect de voluntariat socio-umanitar la nivelul întregii noastre universități, încă de la înființarea sa în anul 2005, în cadrul căruia în 2016 s-a lansat inițiativa „Voluntariat din Iubire pentru Viață” - activități preventive care să salveze vieți: cursuri de prim ajutor și simulări de situații de urgență în campusul ASE. Primele cursuri de prim ajutor desfășurate cu sprijinul Fundației pentru SMURD și al ISU București-Ilfov, în special al Centrului de formare pentru SMURD au avut loc în 2018, pentru prima dată într-o universitate din România.

La evenimentul de sâmbătă, 8 aprilie a.c., au participat reprezentanți ai Fundației pentru SMURD, cadre didactice, studenți, personal didactic auxiliar și administrativ, care au primit diplome de recunoștință cu ocazia împlinirii a 18 ani de activitate a Proiectului umanitar „Academia SpEranței” și a 5 ani de cursuri de prim ajutor în ASE, pentru contribuția deosebită la dezvoltarea voluntariatului social prin sprijinul acordat acțiunilor umanitare derulate în cadrul acestui proiect.

Evenimentul a fost urmat în clădirea Virgil Madgearu de un nou Curs de prim ajutor de bază, adresat întregii comunități universitare a ASE – profesori, studenți, personal didactic auxiliar și administrativ - prin contribuția Fundației pentru SMURD, Departamentului pentru Situații de Urgență, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență a ISU

București-Ilfov. Coordonatorul acestor cursuri și al acestui proiect este prof. univ. dr. Virginia Mărăcine, paramedic voluntar la SMURD, cadru didactic la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică de la ASE.



- **Premierea câștigătorilor de la sesiunea de comunicări științifice ale studenților, Aula Magna**

Zilele ASE 110 au fost un binevenit prilej pentru a da un nou imbold cercetării științifice studentești. În perioada 6-7 aprilie s-a desfășurat Științifică Studențească, etapa I (faza pe facultăți), cea mai importantă manifestare științifică a studenților Academiei de Studii Economice din București.

S-au înscris 1193 studenți cu un număr total de 788 lucrări, din care 949 studenți cu un număr de 600 lucrări la secțiunea licența și 244 studenți cu un număr de 188 lucrări la secțiunea masterat. Au fost organizate 27 secțiuni pentru licență și 10 secțiuni pentru

masterat, la toate facultățile ASE. La fiecare secțiune s-a acordat câte un premiu I, un premiu II, un premiu III și patru mențiuni. Cuantumul premiilor a fost de 540 lei - premiul I, 430 lei – premiul II, 320 lei – premiul III și 270 de lei – mențiune.

Decernarea premiilor a avut loc într-un cadru festiv sâmbătă, 8 aprilie, într-o Aula Magna arhiplină. Diplomelor și premiilor oferite de ASE s-au adăugat, la unele secțiuni, și alte premii consistente oferite de sponsori generoși. Pentru câteva ore, nivelul de energie a fost apropiat de o gală a Premiilor Oscar. Mulțumim, dragi studenți! Felicitări câștigătorilor și tuturor participanților! Vă așteptăm și anul viitor!



Luni 10 APRILIE

- **Palatul Elisabeta: Eveniment organizat de Casa Regală și ASE, cu ocazia a 110 ani de excelență academică în ASE:**

Pe 10 aprilie a.c., Majestatea Sa Custodele Coroanei și Alteța Sa Regală Principele Radu au găzduit o seară dedicată aniversării a 110 ani de la înființarea Academiei de Studii Economice din București, în timpul domniei Regelui Carol I.

La eveniment au luat parte Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Dumitru Miron, fostul Rector al ASE - prof. univ. dr. Pavel Năstase, profesori, studenți. Cu această ocazie, au luat cuvântul Alteța Sa Regală Principele Radu și prof. univ. dr. Nicolae Istudor. Ceremonia de deschidere din Sala Regilor a fost urmată de o recepție oferită invitaților în Sufrageria Mare.

Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale a fost înființată prin Decretul Regal nr. 2978 din data de 6 aprilie 1913, publicat în Monitorul Oficial al Regatului României în ziua de 13 aprilie 1913. Majestatea Sa și Alteța Sa Regală oferă anual Bursa „Regele Carol I” și Bursa „Regina Elisabeta” unui student și unei studente de la ASE București. De

asemenea, Principele Radu a acordat, acum 10 ani, Înaltul Patronaj Asociației Studenților Economisți din România.

<https://casamajestatiisale.ro/seara-palatului-elisabeta-dedicata-academiei-de-studii-economice/>



Miercuri, 10 APRILIE

- **IN MEMORIAM. 10 ani fără Ion Gh. Roșca**

Miercuri, 12 aprilie a.c., o delegație a ASE, condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, însoțit de alți membri ai Consiliului de Administrație și membri ai familiei,

s-a deplasat la mormântul prof. univ. dr. Ion Gh. Roșca, pentru a-i aduce un pios omagiu chiar de ziua sa de naștere celui care a fost Rector al Universității noastre în perioada mai 2004-martie 2012.

În cursul aceleiași zile, în sala de lectură Virgil Madgearu, a avut loc o întâlnire cu prilejul apariției volumului intitulat [IN MEMORIAM. 10 ani fără Ion Gh. Roșca](#), cu amintiri despre prof. univ. dr. Ion Gh. Roșca, în prezența unor membri ai familiei, unor colegi și colaboratori dragi ai domnului profesor. Au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Ecaterina Andronescu, fost ministru al Educației, prof. univ. dr. Ioan Talpoș, Președinte al AFER, prof. univ. dr. Mihai Dinu, prof. univ. dr. Pavel Năstase, prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar al ASE, Simona Bușoi, Directorul Editurii ASE, prof. univ. dr. Virginia Mărcăine. Moderatorul întrevederii a fost conf. univ. dr. Florina Mohanu, Director Marketing și Comunicare. La final, a fost ținută în cantina Cihoski și o slujbă de pomenire în amintirea fostului Rector al ASE.

Mai jos, câteva rânduri din cuvântul introductiv al cărții, care vorbesc despre OMUL, Rectorul, Colaboratorul și Prietenul Ion Gh. Roșca:

„Amintirea unui om deosebit este permanentă, imaginea lui nu dispare din mintea noastră. Ion Gh. Roșca are ceva în plus, care te invită la mai mult decât o evocare: a făcut lucruri minunate punându-ne la treabă, inspirându-ne să-l urmăm. A fost nucleul unei generații animate de construcție, a construit cu generația lui un model de a fi universitar.

Prin Ion Gh. Roșca s-a reînfrapat datoria noastră de a nu îngropa trecutul, căci în el sunt rădăcinile noastre. Lucrurile pe care le facem se așază pe temelia pusă de înaintași universității de azi. El ne-a învățat că nu este calea cea fertilă să rescriem istoria învățământului superior economic, ci să o scriem așa cum a fost. Ion Gh. Roșca a scris la propriu istoria ASE pentru a ne determina să fim cel puțin la înălțimea întemeietorilor.

Iată de ce, cum veți simți în rândurile scrise de colegi, prieteni, colaboratori, îl prețuim pe Ion Gh. Roșca!. Ne-a îndemnat să urmăm calea ghidați mereu de voința performanței. Și ne-a mai învățat ceva: în tot ceea ce facem să fie pusă și iubirea noastră pentru ca lucrurile să dăinuie. Compromisurile cu marile valori ce țin de sufletul poporului ne sunt interzise.”

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector



Expoziții outdoor ASE 110

În luna aprilie a.c., au fost realizate, în fața celor două clădiri ale ASE, Casa Nanu Muscel și Palatul ASE, două expoziții cu imagini care surprind momentele din timpul construirii Palatului ASE, respectiv din perioada renovării Casei Nanu Muscel, acum devenită sediul Muzeului ASE. Vă invităm să priviți aceste expoziții, organizate de Serviciul Marketing și Comunicare, și să ne bucurăm împreună de frumusețea pe care ne-o oferă aceste două clădiri impresionante, cele mai frumoase din Piața Romană.





Aniversarea ASE a fost amplu reflectată în mass media:

- **ADEVARUL**

<https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-2254421.html>

<https://adevarul.ro/politica/iohannis-viitorul-economic-al-romaniei-depinde-de-2256182.html>

- **AGERPRES**

<https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2023/03/31/manifestari-organizate-de-ase-cu-prilejul-implinirii-a-110-ani-de-la-infiintarea-institutiei--1085345>

<https://www.agerpres.ro/politica/2023/04/06/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-la-bucuresti-va-fi-primit-de-presedintele-klaus-iohannis--1088401>

<https://www.agerpres.ro/comunicate/2023/04/05/comunicat-de-presa-administratia-prezidentiala--1088272>

<https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2023/04/05/iohannis-reforme-le-si-investitiile-de-anvergura-pe-care-romania-si-le-a-asumat-arata-ca-suntem-pe-drumul-cel-bun--1088264>

<https://www.agerpres.ro/comunicate/2023/04/06/comunicat-de-presa-administratia-prezidentiala--1088622>

<https://www.agerpres.ro/documentare/2023/04/06/documentar-110-ani-de-la-fondarea-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti-6-aprilie--1088084>

- **ANTENA 1**

<https://observatornews.ro/social/cum-arata-casa-nanu-muscel-din-piata-romana-redeschisa-dupa-zeci-de-ani-in-ruina-oamenii-strazii-dormeau-aici-518190.html>

- **ANTENA 3**
<https://www.antena3.ro/actualitate/cultura/ministrul-culturii-aniversare-110-ani-ase-670722.html>
- **ADEVARUL**
<https://adevarul.ro/politica/jean-claude-juncker-despre-schengen-raman-2256363.html>
- **ASTAZI.RO**
<https://www.astazi.ro/stiri/stire-academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica-259337250.html>
- **AMOSNEWS**
<https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica/>
- **ATITUDINEA**
<https://atitudinea.ro/jean-claude-junker-a-primit-titulul-de-doctor-honoris-causa-din-partea-ase-am-pledat-pentru-aderarea-romaniei-la-schengen-inca-din-2014/>
- **BNR**
<https://bnr.ro/Discurs-in-cadrul-Evenimentului-de-Gala-ASE-%e2%80%93-110-ani-de-excelen%c8%9ba-academica-25873.aspx>
- **BOOKHUB**
<https://bookhub.ro/muzeul-academiei-de-stiinte-economice-un-nou-muzeu/>
- **BUCUREȘTI FM**
<http://www.bucurestifm.ro/2023/04/03/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-aniverseaza-110-ani-de-la-infiintare/>
- **BUCUREȘTI FM – twitter**
<https://twitter.com/BucurestiFM/status/1642793690962731008>
- **BURSA**
<https://www.bursa.ro/ase-manifestari-aniversare-la-110-ani-de-la-infiintare-43934942>
<https://www.bursa.ro/jean-claude-juncker-va-efectua-azi-o-vizita-la-bucuresti-85664944>
- **BZI -** <https://www.bzi.ro/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-se-declara-scandalizat-de-faptul-ca-romania-inca-nu-a-aderat-la-spatiul-schengen-4687237>
- **CALEA EUROPEANA**

<https://www.caleaeuropeana.ro/klaus-iohannis-il-primeste-joi-la-bucuresti-pe-jean-claude-juncker-fostul-presedinte-al-comisiei-europene-va-fi-distins-cu-titulul-de-doctor-honoris-causa-al-ase/>

- **CAPITAL**

<https://www.capital.ro/iohannis-avem-toate-premisele-pentru-a-reusi-sa-realizam-modernizarea-romaniei.html>

- **CENTRUL DE PRESĂ**

<http://centruldepresa.ro/stiri/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica>

- **CNS24**

- <https://cns24.ro/sunt-scandalizat-ca-romania-inca-nu-a-aderat-la-schengen-e-parte-a-ue-romania-este-in-liga-intai/>

- **CURS DE GUVERNARE**

<https://cursdeguvernare.ro/jean-claude-juncker-primeste-joi-titulul-de-doctor-honoris-causa-al-ase-bucuresti.html>

- **DCNEWS**

https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-110-ani-de-excelenta-academica_910694.html

<https://www.facebook.com/dcnews.ro/posts/pfbid02YTv7raG5uCA3Cxyvb9gy5izKVkCjoh2DnqAVp8zMrxCy7yQqSkvD7vfzVo9TvkAl>

https://www.dcnews.ro/jean-claude-juncker-primit-de-presedintele-klaus-iohannis-la-bucuresti-i-se-va-acorda-titulul-doctor-honoris-causa-din-partea-academiei-de-studii-economice-ase_911498.html

- **DIGI24**

<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/politica/iohannis-avem-toate-premisele-pentru-a-reusi-sa-realizam-modernizarea-romaniei-2306435>

<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/politica/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-se-va-intalni-joi-cu-klaus-iohannis-2306729>

<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/politica/iohannis-mandatul-lui-jean-claude-juncker-in-fruntea-comisiei-europene-a-fost-unul-de-referinta-2307029>

- **ECONOMICA.NET**

https://www.economica.net/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-la-bucuresti-va-fi-primit-de-presedintele-klaus-iohannis_660064.html

- **EDUMANAGER**

<https://www.edumanager.ro/manifestari-organizate-de-ase-bucuresti-cu-prilejul-implinirii-a-110-ani-de-la-infiintarea-institutiei/>

- **EURONEWS**

<https://www.euronews.ro/articole/jean-claude-juncker-vine-in-romania-fostul-presedinte-al-comisiei-europene-primit>

- **EUROPAFM**

<https://www.europafm.ro/jean-claude-junker-a-primit-titulul-de-doctor-honoris-causa-din-partea-ase-am-pledat-pentru-aderarea-romaniei-la-schengen-inca-din-2014/>

- **EVENIMENTUL ZILEI**

<https://evz.ro/klaus-iohannis-despre-viitorul-economic-al-romaniei-noua-abordare-pe-care-o-propune-seful-statului.html>

- **GAZETARUL.RO**

<http://www.gazetarul.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica/>

<http://www.gazetarul.ro/iohannis-mesaj-in-cadrul-ase-bucuresti-romania-beneficiaza-astazi-de-importante-avantaje-competitive/>

- **G4MEDIA**

<https://www.g4media.ro/iohannis-mesaj-in-cadrul-ase-bucuresti-romania-beneficiaza-astazi-de-importante-avantaje-competitive-fie-ca-vorbim-despre-digitalizare-si-tranzitia-verde-fie-ca-ne-referim-la-profilul-nostru-in-p.html>

<https://www.g4media.ro/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-vine-la-bucuresti-va-fi-primit-de-presedintele-klaus-iohannis-si-i-se-va-acorda-titulul-doctor-honoris-causa-din-partea-ase.html>

<https://www.g4media.ro/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-raman-scandalizat-ca-romania-nu-a-aderat-inca-la-schengen.html>

- **GOV.RO**

<https://gov.ro/ro/stiri/participarea-efului-cancelariei-prim-ministrului-mircea-abrudean-la-evenimentul-de-celebrare-a-110-ani-de-la-infiintarea-academiei-de-studii-economice-bucure-ti>

- **HOTNEWS**

<https://www.hotnews.ro/stiri-educatie-26173690-academia-studii-economice-din-bucuresti-110-ani-excelenta-academica.htm>

<https://www.facebook.com/www.hotnews.ro/posts/pfbid024M5iS8oaZK557G9GJMTMQF78Z9xqc3yFLkRcqFCEfVSrMcSDdYhzdWJVkH8wrJXul>

- **INFOCONS**

<https://infocons.ro/stiri-scurte/presedintele-infocons-sorin-mierlea-participa-la-gala-celeide-a-110-a-aniversari-a-academiei-de-studii-economice/?fbclid=IwAR35eIeWV97CXyR5e0f2ascU9buW5Fb5vSYOF7-1X1tMRKYrX2tBhKv9VFc>

- **JURNALUL DE ILFOV**

<https://jurnaluldeilfov.ro/ps-varlaam-ploiesteanul-a-dat-binecuvantare-casei-nanumuscel-a-academiei-de-studii-economice-din-bucuresti/>

- **LIBNET**

<https://www.libnet.ro/academia-studii-economice-din-bucuresti-110-ani-excelenta-academica-perioada-10-aprilie-sarbatoreste-primtro-serie-manifestari-imp-8255806219>

- **MEDIAFAX**

<https://www.mediafax.ro/politic/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-a-primit-titulul-de-doctor-honoris-causa-al-ase-bucuresti-21770985>

- **METROPOLA TV**

<https://www.metropolatv.ro/externe/jean-claude-juncker-raman-scandalizat-ca-romania-nu-a-aderat-inca-la-schengen/>

- **MONEY24**

<https://www.money.ro/klaus-iohannis-mesaj-la-evenimentul-110-ani-de-excelenta-academica-astazi-poate-mai-mult-ca-oricand-educatia-economica-si-financiara-reprezinta-un-factor-cheie/>

- **MONITORUL DE MEDIA**

<https://www.monitoruldemedias.ro/2023/04/romgaz-primit-diploma-meritul.html>

- **NEWLIST**
<https://newslit.ro/klaus-iohannis-presedintele-jean-claude-juncker-este-nu-doar-unul-dintre-cei-mai-experimentati-oameni-de-stat-europeni-ci-si-un-veritabil-sustinator-si-promotor-al-integrarii-europene-avand-un-rol/>
- **NEWS.RO**
<https://www.news.ro/economic/klaus-iohannis-mesaj-la-evenimentul-110-ani-de-excelenta-academica-astazi-poate-mai-mult-ca-oricand-educatia-economica-si-financiara-reprezinta-un-factor-cheie-1922401505002023041921087537>
- **NEWSBUCUREȘTI**
<https://newsbucuresti.ro/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-juncker-raman-scandalizat-ca-romania-nu-a-aderat-inca-la-schengen/>
- **NEWSMOLDOVA**
<https://newsmoldova.ro/national/jean-claude-juncker-scandalizat-de-faptul-ca-romania-inca-nu-a-fost-acceptata-in-spatiul-schengen-moldova-invest/>
- **NEWSWEEK**
<https://newsweek.ro/international/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-vine-in-romania-va-primi-titulul-doctor-honoris-causa>
- **OBIECTIV TV**
https://www.obiectiv.info/iohannis-reforme-si-investitiile-de-anvergura-pe-care-romania-si-le-a-asumat-arata-ca-suntem-pe-drumul-cel-bun_114001.html
- **PE SCURT**
http://pescurt.ro/stiri-actualitate/academia-de-studii-economice-din-bucureti-la-110-ani-de-excelena-academica_30-03-2023_18530209
http://pescurt.ro/stiri-educatie/ase,-manifestari-aniversare-la-110-ani-de-la-infiintare_04-04-2023_18544432
- **PRESSONLINE**
<https://pressonline.ro/manifestari-organizate-de-ase-cu-prilejul-implinirii-a-110-ani-de-la-infiintarea-institutiei/>
- **PROTV**
<https://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-sunt-scandalizat-ca-romania-nu-este-inca-in-schengen.html>

- **PSNEWS**
<https://psnews.ro/iohannis-reformele-si-investitiile-de-anvergura-pe-care-romania-si-le-a-asumat-arata-ca-suntem-pe-drumul-cel-bun-763698/>
<https://psnews.ro/jean-claude-juncker-raman-scandalizat-ca-romania-nu-a-aderat-inca-la-schengen-764067/>
- **ORANGE**
<https://www.orange.ro/info/news/mediafax/article/3138558>
- **RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂȚI**
<https://www.romania-actualitati.ro/stiri/romania/fostul-presedinte-al-ce-jean-claude-juncker-a-primit-titulul-de-doctor-honoris-causa-din-partea-ase-id176009.html>
<https://www.facebook.com/RadioRomania/posts/pfbid02u5Z39jVi5ryeb6mqE7jDzuV9A63nHCQQDqbJap8Z5NjSyR6M3Gtzo46aE9Tkdsvgl>
- **RADOR**
<https://www.rador.ro/2023/03/31/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica/>
- **REALITATEA**
https://www.realitatea.net/stiri/actual/ase-sarbatoreste-110-ani-de-excelenta-academica-maraton-de-evenimente_642bc909608fd25b81428b72
<https://www.youtube.com/watch?v=1G4w55YYsTI>
- **REALITATEA.NET**
https://www.realitatea.net/stiri/actual/jeanclaude-juncker-sunt-scandalizat-ca-romania-inca-nu-a-aderat-la-schengen-e-parte-a-ue-romania-este-in-liga-intai_642eb0ccf3a29751a04ea282
- **REALITATEA TV**
https://www.realitatea.net/stiri/actual/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-vizita-la-bucuresti-jeanclaude-juncker-primit-de-klaus-iohannis-agenda-discutiilor_642e4d243782e17fd3163042
- **REPLICAONLINE**
<https://www.replicaonline.ro/iohannis-viitorul-economic-al-romaniei-depinde-de-capacitatea-de-a-iesi-din-tiparele-modelelor-traditionale-axate-pe-consum-552097?z=p>

- **ROMÂNIA LIBERĂ**
<https://romanalibera.ro/la-zi/mesajul-presintelui-romaniei-klaus-iohannis-transmis-in-cadrul-evenimentului-110-ani-de-excelenta-academica-organizat-de-academia-de-studii-economice/>
<https://romanalibera.ro/politica/iohannis-il-primeste-pe-jean-claude-junker/>
- **SIBIU100**
<https://sibiu100.ro/economie/foto-romgaz-a-primit-din-partea-ase-bucuresti-cea-mai-mare-distinctie-acordata-unei-companii/>
- **ȘTIRE9**
<https://stire9.ro/stiri/educatie>
<https://stire9.ro/stiri/diverse/ase-sarbatoreste-110-ani-de-excelenta-academica-maraton-de-evenimente-910180>
- **ȘTIRI PE SURSE**
https://www.stiripesurse.ro/klaus-iohannis-viitorul-economic-al-romaniei-depinde-de-capacitatea-de-a-iesi-din-tiparele-modelelor-traditionale-axate-preponderent-pe-consum_2865220.html
https://www.stiripesurse.ro/klaus-iohannis-ii-va-conferi-titulul-de-doctor-honoris-causa-lui-jean-claude-junker-fostul-presedinte-al-comisiei-europene_2865590.html
- **TOMIS NEWS**
<https://tomisnews.ro/iohannis-suntem-pe-drumul-cel-bun-viitorul-economic-al-romaniei-depinde-de-capacitatea-de-a-iesi-din-tiparele-modelelor-traditionale-axate-preponderent-pe-consum/>
- **TRIBUNA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI**
<https://tribunainvatamantului.ro/110-ani-de-excelenta-pentru-academia-de-studii-economice-din-bucuresti/>
- **TVR ȘTIRI**
http://stiri.tvr.ro/fostul-presedinte-al-comisiei-europene-jean-claude-junker-la-bucuresti-va-fi-primit-de-presedintele-klaus-iohannis_928528.html#view
- **UK ȘTIREA ZILEI**
<https://stirezilei.co.uk/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica/>

<https://twitter.com/StireaZileiUK/status/1641365642010939394>

- **ZIAR.COM**

<https://www.ziar.com/news=15072753>

<https://www.ziar.com/news=15088591>

- **ZIARE.COM**

<https://ziare.com/ase/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica-1796969>

<https://ziare.com/sibiu/stiri-actualitate/ex-presedintele-ce-juncker-facut-doctor-honoris-causa-la-ase-8843504>

- **ZIARELIVE.COM**

<https://www.ziarelive.ro/stiri/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-la-110-ani-de-excelenta-academica.html>

<https://www.ziarelive.ro/stiri/ase-sarbatoreste-110-ani-de-excelenta-academica-maraton-de-evenimente.html>

- **ZIARUL LUMINA**

<https://ziarulumina.ro/actualitate-religioasa/mesaje-si-cuvantari/traditie-si-continuitate-in-formarea-tinerilor-pentru-viata-179735.html>

- **ZIARUL NEWS**

<https://ziarulnews.ro/2023/04/10/ase-la-110-ani-performanta-viziune-si-responsabilitate-2/>

- **ZIARUL PRAHOVA**

<https://ziarulprahova.ro/2023/04/jean-claude-juncker-raman-scandalizat-ca-romania-nu-a-aderat-inca-la-schengen/>

- **ZIARUL PROFIT**

<https://www.ziarulprofit.ro/index.php/klaus-iohannis-atrage-attention-incertitudinea-globala-economica-si-de-securitate-se-intensifica-pe-fondul-razboiului-nedrept-al-rusiei-impotriva-ucrainei/>

Întâlnire a reprezentărilor EAM cu parteneri din mediul de afaceri

În Aula Magna a avut loc o întâlnire între studenți, absolvenți și cadre didactice de la Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, în cadrul căreia s-a discutat despre învățământul

superior economic de economie agroalimentară și a mediului, în prezent și perspectivă. Invitați: Ingrid Lunea - Eco Else Consulting SRL; Marian Antonescu - Improve Business Consulting SRL; Cosmin Barbu - Codintensiv SRL; Mihai Ghintuială - Carmistin International SRL; Răzvan Andrei Jipa - RLSM Eco Services & Act for Environment.



Conferința ECEU 2023

În zilele de 6-7 aprilie a.c., Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată a organizat cea de-a 20-a ediție a „Conference on Economic Convergence in European Union” (ECEU), pe tema „Transforming the Future of Work: Navigating the Intersection of Digital Transformation and Human Capital”. Invitați: prof. univ. dr. Leonard Badea, Membru al Consiliului de Administrație și Viceguvernator al Băncii Naționale a României, dl. Bogdan Mihai Dumea, Secretar de Stat în Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, dna. Andreea Negru, Ofițer de legătură și expert în comunicare, RomGaz și Președinte al Asociației ADDA.



Conferință în cadrul Proiectului Inteligent

În data de 7 aprilie, prof. univ. dr. Cătălin Răzvan Dobrea, Prorector Managementul economico-financiar, a participat la conferința pentru promovarea **Proiectului Inteligent „Construirea unei infrastructuri performante de cercetare-dezvoltare-inovare în domeniul sistemelor de intelligence pentru securitate”**, și diseminarea rezultatelor cercetării în ANIMV. Proiectul este co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, eveniment găzduit de Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”.

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice la nivel național prin construirea la nivelul Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul” a unei infrastructuri de cercetare în domeniul securității și intelligence-ului la cele mai înalte standarde de performanță. Noul complex de cercetare va fi compus din 7 laboratoare de cercetare, dotate cu echipamente software performante, adecvate exigențelor unei cercetări de vârf care vor facilita transferul de cunoaștere și tehnologie între mediul academic cu cel guvernamental și privat.



Activități organizate de Biblioteca ASE în luna aprilie 2023

- **Expoziții tematice ASE 110** - Cu prilejul aniversării a 110 de existență a Academiei de Studii Economice din București, Biblioteca a organizat expoziții tematice de carte, expoziții intitulate „Manuale de altădată ale profesorilor de seamă AISCI” și „Istoria ASE în colecțiile Bibliotecii”.

Expozițiile conțin selecții de publicații generale și de specialitate, manuale, cursuri, cărți, albume, culegeri de documente etc. aflate în colecțiile bibliotecii instituției, ale căror pagini, ilustrații și fotografii reflectă istoria universității, parcursul programelor de studii,

primele manuale și cursuri AISCI sau evocă personalitățile și oamenii de seamă ai Academiei de Studii Economice din București de-a lungul celor 110 de existență.

Expozițiile de carte sunt găzduite de Sala de lectură Victor Slăvescu și au putut fi vizitate pe durata lunii aprilie, o selecție a acestor publicații vor constitui ulterior o expoziție permanentă până la sfârșitul anului 2023, găzduită de Sala de lectură Virgil Madgearu.

Cu prilejul acestei aniversări, Biblioteca ASE a dezvoltat și componenta online cu publicații digitizate ce reflectă pagini din istoria universității.

File din istoria ASE pot fi acum consultate în biblioteca online, la adresa http://opac.biblioteca.ase.ro/opac/view_list/837.



- **Acces la Bibliografia de specialitate pentru examenul de finalizare licență sesiune 2023**

Biblioteca ASE asigură suportul documentar necesar procesului de studiu individual în vederea pregătirii și susținerii examenului de finalizare licență, sesiunea iulie 2023.

În perioada martie-aprilie a fost extinsă componenta **Biblioteca online**, prin includerea, în format digital a publicațiilor din bibliografia de examen pentru toate facultățile, conform tematicii și bibliografiei de concurs, publicații disponibile în colecțiile bibliotecii. Materialul bibliografic în format digital este disponibil pentru consultare pe platforma bibliotecii <http://opac.biblioteca.ase.ro/opac>. Pentru îndrumare și furnizare informații suplimentare a fost actualizat [Ghidul de accesare a bibliografiei examen finalizare licență](#), util fiind și [Ghidul de autentificare pe platforma bibliotecii](#). Listele bibliografice cu materialul digital pe facultăți sunt disponibile la adresa: http://opac.biblioteca.ase.ro/opac/public_library_lists.

Publicațiile din bibliografie se consultă în format tipărit în cadrul sălilor de lectură din unitatea centrală (imobil Ion N. Angelescu).

- **Acces la Bibliografia de specialitate pentru examenul de admitere la master sesiune 2023**

Biblioteca ASE susține activitatea de studiu în vederea pregătirii și susținerii examenului de admitere la program master, sesiunea iulie 2023. În perioada martie-aprilie a fost actualizată și completată arhiva digitală a materialului bibliografic pentru admitere master, respectiv digitizarea bibliografiei de concurs pentru toate *facultățile*, conform tematicii aprobate, publicații și resurse disponibile în colecțiile bibliotecii.

Materialul bibliografic în format digital va fi disponibilizat electronic, în baza unei solicitări transmise bibliotecii la adresa admiteremaster2023@biblioteca.ase.ro cu precizarea facultății și a codului programului de master. Studenții ASE vor transmite solicitarea de pe adresa de e-mail instituțional. Materialul bibliografic se va elibera candidaților, utilizatori externi ai Bibliotecii ASE, în baza unui permis de bibliotecă valabil. Publicațiile din bibliografie se consultă în format tipărit în cadrul sălilor de lectură din unitatea centrală (imobil Ion N. Angelescu).



BIBLIOTECA ASE
BIBLIOGRAFIE
ADMITERE MASTER
SESIUNEA 2023
admiteremaster2023@biblioteca.ase.ro

INFO
Candidații vor solicita bibliografia de concurs în urma a unui
admisiv emis de Biblioteca ASE în perioada
Facultatea și codul programului de master
Biblioteca ASE va transmite solicitarea de pe adresa de e-mail
menționată.
În cazul candidaților - studenți externi ai Bibliotecii ASE,
materialul bibliografic se va transmite în baza unui permis
valabil, eliberat în condițiile regulamentului. Pentru mai multe
informații consultați: www.biblioteca.ase.ro
Materialul se va disponibiliza în format electronic pe adresa de
e-mail furnizată în cazul solicitării sau poate fi consultat în format
tipărit în sălile de lectură ale bibliotecii.
Materialul bibliografic în format digital se va elibera pentru
candidații și materialul disponibil în colecțiile bibliotecii.
Orarul serviciului: Biblioteca ASE, Șosea Protopopescu, sala 0136,
cod 021 318 00000 orașul 225

- **Extindere acces la resurse electronice specializate în cadrul Bibliotecii ASE**

Pentru a susține procesele de informare, documentare și cercetare, Biblioteca ASE a reînnoit abonamentele la servicii de baze de date specializate pentru asigurarea accesului la o serie de resurse electronice consacrate: Thomson Reuters Eikon for Students (with Datastream), Euromonitor Passport, CEEOL (Central and Eastern European Online Library), CABI (colecțiile Leisure and Tourism și Tourism Cases), Harvard Business

Review. Accesul se asigură online (pe bază de IP instituțional, prin serviciul acces mobil sau credențiale de acces, în funcție de specificul platformei și politica de acces a producătorului, distribuitorului sau editurii). Detaliile privind condițiile de accesare pentru fiecare tip de resursă electronică sunt prezentate pe site-ul bibliotecii la adresa <https://biblioteca.ase.ro/resurse-electronice/>.



Alegerea disciplinelor opționale pentru anul universitar 2023-2024

În perioada 10 aprilie-12 mai a.c., are loc alegerea de către studenții a disciplinelor opționale și facultative prevăzute în planurile de învățământ aferente programelor de studii universitare de licență, pentru anul universitar 2023-2024, prin exprimarea opțiunii pe pagina personală www.webstudent.ase.ro.



Prezența ASE la Conferința Anuală a Asociației Europene a Facultăților de Drept

În perioada 12-14 aprilie a.c., a avut loc la Lausanne Conferința Anuală a Asociației Europene a Facultăților de Drept (ELFA) și Adunarea Generală a ELFA, la care ASE a fost reprezentată între

alții de conf. univ. dr. Ioan Ovidiu DUMITRU, Decan Facultatea de Drept, membră a acestei prestigioase asociații din ianuarie 2023, alături de facultăți similare din Norvegia, Macedonia de Nord, Polonia, Portugalia etc. Tema Conferinței a fost „Abordări interdisciplinare în educația juridică”, iar dezbaterile s-au axat pe noile provocări ale educației juridice, în special cele referitoare la noile tehnologii și schimbările climatice.



Activități de internaționalizare desfășurate în luna aprilie 2023

- În perioada 27 martie – 2 aprilie a.c., ASE a participat la târgul educațional „Spring Turkey Fairs” la Istanbul, fiind reprezentată de prof. univ. dr. Mirela Aceleanu, director CSUD.



- În data de 3 aprilie s-au afișat Rezultatele finale ale selecției pentru mobilități Erasmus+ pentru anul universitar 2023-2024, disponibile pe pagina <https://international.ase.ro/21/index.php/erasmus-selection/>.
- În data de 5 aprilie a.c., cu ocazia activităților dedicate împlinirii a 110 de ani de existență a universității noastre, ASE a avut plăcerea de a-l primi pe Prof. Ronald Tuninga, Vicepreședinte al Association to Advance Collegiate Schools of Business - AACSB.

Echipa Direcției Relații Internaționale, implicată în procesul internațional de acreditare a avut ocazia să discute despre principalele provocări ale procesului și să găsească împreună soluții inovatoare la diferitele probleme identificate. În zilele următoare, au avut loc întâlniri la ASE și cu Dl. George Iliev, Director de Proiecte strategice și inovare al Asociației AMBA, Dna, Fabienne Maron, Director Științific al Institutului Internațional de Științe Administrative - IIAS cu sediul la Bruxelles.



- **Participarea ASE la conferința EUA:** În perioada 20-21 aprilie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profireoiu, prorector Relații internaționale, a participat la conferința EUA (European University Association) organizată de Universitatea din Gdańsk, Polonia, prilej cu care s-a întâlnit cu noul președinte ales al EUA, profesor Josep M. Garrell de la Universitatea Ramon Llull din Barcelona. Din structura acestei universități face parte și ESADE - cea mai bună școală de business din Spania și a treia din Europa.



- Pe data de 25 aprilie a.c., Direcția Relații Internaționale a organizat o sesiune de informare online pe tema „Internship Finanțat prin Programul Erasmus+”, pentru a răspunde întrebărilor venite din partea studenților ASE interesați de o mobilitate profesională în Uniunea Europeană.
- La sfârșitul lunii aprilie a.c., ASE a primit vizita Excelenței Sale, Dl. Do Duc Thanh, Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Socialiste Vietnam în România, care a purtat discuții cu prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studentescă, alți reprezentanți ai conducerii ASE.



Participarea ASE la conferința „Risk in Contemporary Economy” (RCE 2023)”

În perioada 20 - 21 aprilie a.c. s-a desfășurat **Conferința „Risk in Contemporary Economy” (RCE 2023)**, organizată de Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor de la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați. Temele propuse spre dezbateri au avut un caracter inovativ și au demonstrat calitatea și performanța rezultatelor cercetărilor. Au participat din partea ASE prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, care a avut o intervenție online, și prof. univ. dr. Cătălin Răzvan Dobrea, prorector Managementul economico-financiar, care a adresat gazdelor un cuvânt de mulțumire pentru invitație.



Conferința anuală a Societății Române de Probabilitate și Statistică (SPSR)

În zilele de 21-22 aprilie a.c., a avut loc la ASE cea de-a 24-a Conferință anuală a Societății Române de Probabilitate și Statistică (SPSR), co-organizată împreună cu Institutul de Matematică „Simion Stoilow” al Academiei Române, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică din cadrul ASE și Institutul de Statistică Matematică și Matematică Aplicată „Gheorghe Mihoc-Caius Iacob” din cadrul Academiei Române. La eveniment au participat invitați din Belgia, Bulgaria, Coreea de Sud, Elveția, Franța, Germania, Grecia, Italia, Polonia, Republica Moldova, România, Serbia.

Întâlnire cu reprezentanții Universității din Salento

În data de 24 aprilie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a avut o întâlnire cu reprezentanții Universității din Salento. Discuțiile s-au axat pe oportunități de colaborare academică dintre cele două universități, a unor schimburi pe linia cercetării științifice, a deschiderii unor programe de schimburi Erasmus +.



Participarea ASE la conferința anuală BNR-ASE

În data de 25 aprilie a.c., a avut loc Conferința anuală BNR-ASE – „Navigând printre crize suprapuse”, desfășurată la Banca Națională a României. Este cea de-a doua conferință care se desfășoară în cadrul parteneriatului semnat între BNR și ASE pe data de 1 decembrie 2021. În acest an au participat la conferință și delegații comune ale Băncii Naționale a Moldovei și Academiei de Studii Economice din Republica Moldova.

Subiectele dezbătute în cadrul conferinței au vizat aspecte precum: consolidarea relației România-Moldova, educația financiară, inegalitatea și incluziunea financiară, perspective privind evoluții economice și financiare regionale, evoluții privind sectorul bancar autohton.

În deschiderea evenimentului, acad. Mugur Isărescu, Guvernatorul BNR, a vorbit despre noul program de master BANCAS organizat în parteneriat BNR-ASE, care a debutat în anul universitar 2022-2023 cu discipline despre subiecte specifice băncii centrale, precum stabilitatea financiară, supravegherea, reglementarea, rezoluția bancară sau operațiunile de piață.

În intervenția sa, prof. univ. dr. Nicolae Istudor a mulțumit echipei organizatoare pentru invitația de a participa la Conferința comună BNR-BNM-ASE-ASEM, salutând inițiativa BNR pentru decizia de consolidare a relațiilor dintre instituții importante din țara noastră și din Moldova. Rectorul ASE a vorbit despre necesitatea ca mediul academic să adapteze programele de cercetare, respectiv teme de dezbateri la nevoile mediului economico-social și despre principalul obiectiv al ASE, acela de pregătire a specialiștilor pentru economia țării noastre, în principal, și de formulare de soluții fundamentate științific la problemele economice. Rectorul ASE a subliniat aspecte importante legate de producția agricolă, formele crizei alimentare, asigurarea

competitivității sectorului agroalimentar în România, precum și despre oportunitatea oferită de potențialul agricol de care dispunem.

În cadrul conferinței, au fost premiați autorii celor mai bune lucrări științifice de la Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori pentru contribuțiile lor la literatura de specialitate din domeniul financiar-bancar.



Participarea ASE la Dezbateră organizată de Camera Deputaților

În data de 25 aprilie a.c., ASE a fost reprezentată de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studentescă, la dezbateră privind Automatizarea serviciilor financiare și viitorul muncii, organizată de Camera Deputaților. Discuțiile s-au axat pe teme precum: avantajele automatizării serviciilor, acuratețea serviciilor financiare, satisfacția sporită a clienților prin îmbunătățirea experiențelor, analiza riscurilor și beneficiilor automatizării, birocrăția și blocajele legislative, care pot fi obstacole majore în reglementarea automatizării sectorului financiar.



Rezultate de excepție ale ASE, confirmate în urma vizitei ARACIS pentru evaluarea instituțională periodică

În ședința sa din data de 27 aprilie a.c., Consiliul Agenției Române de Asigurare a Calității în învățământul Superior (ARACIS) a avizat **menținerea calificativului de „Grad de încredere ridicat” acordat anterior Academiei de Studii Economice din București**. Hotărârea a fost luată în urma minuțioasei analize a documentației întocmite de către ASE, dar și a altor materiale solicitate de către membrii comisiei de experți din cadrul ARACIS în timpul vizitei din data 1 martie a.c., în vederea evaluării instituționale periodice.

Felicitări membrilor comunității academice pentru acest rezultat de excepție – o frumoasă confirmare a calității activităților de educație și cercetare desfășurate în Universitatea noastră, venită chiar în luna în care am serbat Ziua Universității!

<https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2023/04/27.04.2023Hotarari-ale-Consiliului-ARACIS.pdf>



Rectorul ASE, Doctor Honoris Causa al Universității din Oradea

Pe 27 aprilie a.c., în Aula Magna a Universității din Oradea, a avut loc ceremonia oficială a decernării titlului de Doctor Honoris Causa dlui prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE. La eveniment a participat o delegație formată din 25 de membri ai Consiliului de Administrație și ai Senatului Universitar al ASE.

Laudatio a fost citit de prof. univ. dr. habil. Alina Bădulescu, care a arătat: „Domnul prof. univ. dr. Nicolae Istudor reprezintă, pentru economiștii și profesorii economiști români un model de carieră profesională și științifică, care și-a îndeplinit cu viziune, responsabilitate și generozitate misiunea de a forma economiști, doctori în Științe economice, profesori și oameni de școală, în spiritul valorilor și principiilor academice pe care le promovează în toate domeniile personalității domniei sale, de a sprijini instituțional și personal cercetători, universitari, facultăți și universități, pentru a se dezvolta și consolida, de a contribui la creșterea prestigiului profesiei de economist, a cercetării științifice economice și școlii superioare economice românești”.

Cu ocazia evenimentului, prof. univ. dr. Nicolae Istudor a susținut o prelegere cu titlul „Particularități ale sistemului de învățământ superior românesc și ale pieței muncii – repere istorice și date statistice”. Felicitări, Domnule Rector!

<https://oradeaindirect.ro/rectorul-academiei-de-studii-economice-prof-univ-dr-nicolae-istudor-a-devenit-doctor-honoris-causa-al-universitatii-din-oradea/>





Conferința „Ziua gândirii critice”

Pe 27 aprilie a.c., sala Virgil Madgearu a găzduit evenimentul „Ziua gândirii critice” organizat de Departamentul Pregătirea Personalului Didactic, ASE. Cu ocazia acestei conferințe, prof. univ. dr. Constantin Marius Profîroi, prorector Relații Internaționale, a avut o întâlnire cu prof. Diane F. Halpern și prof. Dana S. Dunn, SUA, în cadrul proiectului Erasmus+ „Critical Thinking for Successful Jobs - Think4Jobs”, coordonat de prof. univ. dr. Daniela Dumitru.



Vizita ghidată a candidaților la programele de licență ale ASE

În data de 28 aprilie a.c., ASE a primit vizita unui grup de 65 de elevi de clasa a XI-a și a XII-a, de la Colegiul Național „Radu Negru” Făgăraș, însoțiți de cadre didactice. Elevii au primit materiale informative și au purtat discuții interactive cu reprezentanții Serviciului Marketing și Comunicare și ai studenților ASE, despre oferta educațională a celor 25 de programe universitare de licență, etapele procesului de admitere, facilități studențești și oportunități profesionale. Vizita s-a încheiat cu turul campusului ASE (clădirile Ion N. Angelescu, Virgil Madgearu, Stanislav Cihoschi).



Activități ale Clubului sportiv CSU ASE în luna aprilie 2023

- **5 medalii pentru sportivii CSU ASE la Campionatele Balcanice de Culturism și Fitness** - În perioada 21-23 aprilie a.c., în Skopje, au avut loc Campionatele Balcanice de Culturism și Fitness, secțiunile Juniori, Seniori și Masters. CSU ASE a fost reprezentat la această competiție de Laurențiu Minciu, Eliza Oprea și Cristian Luchian, sportivi ce ne-au adus 5 medalii valoroase: Laurențiu Minciu - Campion Balcanic – BB, Classic Seniori - 175 cm, vicecampion Balcanic - BB Classic – Juniori; Eliza Oprea - vicecampionă Balcanică - Bikini Fitness Masters; Bronz - Bikini Fitness Senioare - 169 cm; Cristian - Luchian - Bronz - Fit Pairs Seniori.

Felicitări sportivilor și antrenori emeriți Dănuț Enuță și Irina Muntean!



- **ASE pe locul 2 la Campionatele Naționale Universitare de Șah Rapid și Blitz** - În perioada 22-23 aprilie a.c., Universitatea de Vest din Timișoara a fost gazda Campionatelor Naționale de Șah Rapid și Blitz ediția 2023, competiție care a adunat la start peste 60 de sportivi de la 10 universități din toată țara. Academia de Studii Economice din București a fost reprezentată la această competiție de 10 sportivi: David Gavrilescu– REI, Mihnea Costachi– FABIZ, Andrei-Theodor Dolana – CSIE, Radu-Cristian Toma – CSIE, Alexandru Carabă – Marketing, Cristian David – CSIE, Andreea-Alexandra Șchiopu – Drept, Andrada Popa - CSIE, Vlad Bujoreanu – CSIE, George Curticăpean – Management.

Universitatea noastră s-a clasat pe locul 2 în clasamentul general pe universități și a obținut și 7 medalii individuale, dominând proba de blitz masculin: Mihnea Costachi - Aur șah blitz - Open masculin, Andrei-Theodor Dolana - Argint șah blitz - Open masculin, David Gavrilescu - Bronz șah blitz - Open masculin, George Curticăpean - Aur șah blitz & bronz șah rapid - Sportivi nelegitimați, Vlad Bujoreanu - Argint șah blitz & argint șah rapid - Sportivi nelegitimați.

Felicitări pentru rezultatele obținute!



ASE – locul 2 la Campionatul de Catchball din România

În perioada 1-2 aprilie a.c., ASE a găzduit Campionatul de Catchball din România organizat de Asociația de Catchball din România., La finalul campionatului, echipa ASE s-a clasat pe locul 2. Felicitări jucătoarelor și antrenoarelor!



Cupa Fila Andrei la baschet

Departamentul de Educație Fizică și Sport împreună cu CSU ASE a organizat miercuri 26 aprilie a.c. **Cupa Fila Andrei la baschet 3x3, între echipele facultăților din ASE.** Înființată în anul 1999, această competiție s-a numit Cupa Economistul, din acest an va purta numele doamnei profesor Filofteia Andrei, inițiatorea sa. Doamna profesor a fost un membru marcant al comunității academice, Mastru Emerit al sportului și a promovat baschetul de-a lungul întregii cariere.

Într-o atmosferă deosebită, studenții facultăților din ASE s-au întrecut dând dovadă de fair play, bucurându-se de competiție. La final, echipele câștigătoare au fost: Locul I - C.S.I.E I, Locul II – R.E.I, Locul III – FABIZ, Locul IV – C.S.I.E II



Liga Economistului

În luna aprilie a.c. au avut loc două etape ale Ligii Economistului la fotbal, cu echipe compuse din studenți și cadre didactice de la facultățile Academiei de Studii Economice din București.



Participarea ASE la Campionatul Universitar Municipal de baschet

În acest an universitar echipele reprezentative de baschet ale ASE au participat la **Campionatul Universitar Municipal** ce s-a finalizat în luna aprilie. Echipa de fete s-au clasat pe locul I, iar echipa de băieți pe locul II. Datorită rezultatelor obținute ambele echipe s-au calificat la finalele Campionatului Național Universitar ce vor avea loc în luna mai la Pitești. Le urăm mult succes!



Participarea CSU ASE la Campionatul European Universitar și Cupa României la fitness și culturism

În perioada 28-29 aprilie, la Cluj-Napoca au avut loc Campionatul European Universitar și Cupa României. Sportivii CSU ASE București au obținut următoarele rezultate:

Campionatul European Universitar: Laurențiu Minciu - Locul VI Men's Physique

Cupa României:

Beatrice Stancu - Locul I Bodyfitness Junioare

Mihaela Ionescu - Locul I Acrobatic Fitness Senioare

Monica Dănică - Locul I Women Phisique Senioare

Cătălin Dimulescu - Locul I Men's Physique Seniori (179 cm)

Laurențiu Minciu - Locul II Culturism Juniori (70 kg)

Laurențiu Minciu - Locul II BB Classic Juniori

Claudia Florescu - Locul II Bikini Fitness Masters

Ștefan Florea - Locul II Classic Physique Seniori

Ștefan Florea - Locul II Culturism Seniori (80 kg)

Alin Mihai - Locul II Men's Physique (+179 cm)

Alin Mihai - Locul II Fit Pairs

Ioana Micula - Locul III Wellness Junioare

Alexandru Ciobanu - Locul III Culturism Juniori (+70 kg)

Bogdan Voinea - Locul III Men's Physique Juniori

Claudia Florescu - Locul IV Bikini Fitness Senioare (+166 cm)

Cristina Razzouk - Locul IV Bikini Fitness Masters

Cristina Razzouk - Locul VI FIT Model Senioare

Delegația a fost condusă de prof. Enuță Dan

Felicitări tuturor celor implicați pentru rezultatele excelente!

Ședințe CA

- În data de 20 aprilie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și aprobate următoarele puncte: acordarea de burse din venituri proprii pentru studenții implicați în evenimentele desfășurate cu ocazia ASE 110; componența Comisiei de Cazare care prelucrează cererile de cazare depuse de studenții din anul I și II, în anul universitar 2023-2024; componența Comisiei de monitorizare și avizare a rezultatelor cazării studenților în cămine, în anul universitar 2023-2024; completarea listei cadrelor didactice din cadrul ASE care solicită desfășurarea de activități didactice la alte universități, în semestrul al II-lea, an universitar 2022-2023; inițierea proiectului cu titlul „Optimisation of high-moisture extrusion and validation of health effects of plant-based meat-replacing foods for a healthy diet in elderly Europeans (optExtFood Elderly)” - director de proiect conf. dr. Răzvan Dina; inițierea proiectului cu titlul „DeSiReMaaS: Modelling and Simulating the Value Networks for Achieving Resilience in Manufacturing and Promoting Manufacturing as a Service” - director de proiect conf. dr. Camelia Delcea; publicarea lucrării cu titlul „În memoriam.10 ani fără Ion Gh. Roșca”, în cadrul Editurii ASE București; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE.
- În data de 26 aprilie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și aprobate următoarele puncte: Regulamentul de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Universitar ASE; acordarea de burse speciale studenților reprezentanți din partea ASE, la campionatul de karate, Izvorani, aprilie 2023; desemnarea responsabililor Filialei Sustainable Development Solutions Network (SDSN) din România; implicarea unor studenți în cadrul activităților administrative, Direcția Relații Internaționale și Direcția de Relații cu Mediul de Afaceri, precum și alocarea unei burse; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2023; calendarul de desfășurare a examenelor de finalizare studii de masterat la programele MBA Româno-Francez, în anul universitar 2022-2023; acordarea calității de membru al Școlii doctorale Economie și Afaceri Internaționale pentru domnul Ionuț Pandelică, cadru didactic titular în cadrul Facultății de Relații Economice Internaționale; planul editorial al CSUD privind publicarea tezilor de doctorat la Editura ASE, în anul universitar 2022-2023; acordarea titlului de Doctor Honoris

Causa dlui prof. dr. Erich Walter Farkas, Universitatea Zurich; pachetul de informații cu privire la competiția proceselor instituționale; înființarea Centrului de cercetări în cadrul Departamentului de Administrație și Management Public „HRM METAVERSE CENTER”; includerea revistelor *European Business Law Journal* și *Romanian Construction Law Review* în portofoliul editorial al Editurii ASE; Revistele care vor participa la competiția „Subvenționarea literaturii tehnico-științifice 2023”, organizată de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării; componența Comisiei centrale de admitere pentru studii universitare de licență, sesiunea iulie 2023; componența Comisiei centrale de admitere pentru studii de masterat, sesiunea iulie 2023; componența Comisiei centrale de admitere pentru studii de doctorat, sesiunea iulie 2023; componența Comisiei centrale de admitere pentru studii de doctorat, sesiunea iulie, septembrie și noiembrie 2023; comisiile de admitere la nivel de facultăți la studiile universitare de licență și masterat, iulie 2023; comisiile pe școli doctorale pentru concursul de admitere la studiile universitare de doctorat, an universitar 2023-2024; posibilitatea de acordare a unui ajutor financiar unor angajați ai ASE; rezultatele procesului de evaluare periodică a calității personalului didactic din cadrul ASE; programarea desfășurării concursurilor didactice pentru posturile publicate în Monitorul Oficial, partea a III-a, nr.152/24.04.2023, semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023; programarea desfășurării concursurilor didactice pentru ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată, semestrul a II-lea, anul universitar 2022-2023; acordarea de burse speciale studenților reprezentanți din partea ASE, la campionatul de șah desfășurat la Timișoara, aprilie 2023; inițierea proiectului cu titlul „Apricot + Critical Digital Media Literacy for Parental Education” - director de proiect prof. dr. Daniela Elena Dumitru; inițierea proiectului cu titlul „Proiectarea unor modele tehnico-economice de analiza capacității de reziliență și sustenabilitate a sectorului agricol și optimizarea proceselor de producție”, director de proiect conf. dr. Simona Roxana Pătărlăgeanu; inițierea proiectului cu titlul „Perfecționarea metodelor de combatere a buruienilor la cultura de soia, în vederea creșterii eficienței economice prin reducerea numărului de tratamente și a impactului negativ asupra mediului”, director de proiect conf. Luxita Risnoveanu; inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind evoluția fenomenului risipei alimentare la nivel național, din perspectiva angajamentului României privind îndeplinirea obiectivului de dezvoltare durabilă ”, director de proiect, prof. dr. Carmen Trică; inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind identificarea

amprenteii de carbon a fermelor în contextul Pactului Ecologic European și digitalizării”, director de proiect, prof. dr. Costel Negrei; inițierea proiectului cu titlul „Platformă online pentru implementarea conceptului “CARBON CREDITS” la nivelul entităților Agricole”, director de proiect asist. dr. Bogdan Chiripuci; inițierea proiectului cu titlul „Modele tehnico-economice de reducere a vulnerabilității veniturilor exploatațiilor zootehnice față de schimbările climatice”, director de proiect lect. dr. Radu Antohe; inițierea proiectului cu titlul „Eficiența economică în fermele mici și mijlocii a tehnologiilor de producție în sistem ecologic la principalele culturi horticole legumicole din România în scopul diminuării efectelor schimbărilor climatice”, director de proiect lect. dr. Radu Antohe; inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind capacitatea instituțională a parteneriatului public privat de a participa activ la performarea agriculturii în plan randamental, economic, social și de mediu”, director de proiect conf. dr. Raluca Dracea; inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind impactul economic, de securitate alimentară și siguranța alimentelor în agricultura montană din România ca urmare a implementării strategiilor UE: Green Deal–Farm to Consumer”, director de proiect lect. dr. Elena Preda; inițierea proiectului cu titlul „Valorificarea superioară a terenurilor agricole supuse eroziunii prin conservarea resurselor de apă și sol în condițiile schimbărilor climatice”, director de proiect prof. dr. Raluca Lădaru; inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind elaborarea de soluții tehnico-economice pentru crearea de lanțuri valorice în sectorul agroalimentar în vederea tranziției către bioeconomia circulară”, director de proiect, conf. Teodor Cristian, inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind elaborarea unei scheme de certificare pe lanțul alimentară conform conceptului One Health”, director de proiect, lect. Elena Preda, aprobarea solicitării doamnei Cristina Maria Popescu, absolvent al Facultății FABBV, privind susținerea lucrării de licență la Universitatea Valahia din Târgoviște; remunerarea membrilor Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv ASE București; aprobarea referatului DRI nr. 114/24.03.2023, privind cazarea unor studenți de la Ecole Nationale d'Administration de Tunis în Căminul Occidentului, în perioada 01.05.2023 – 30.06.2023, fără plata regiei de cămin; acordarea unei burse sociale din venituri proprii studentei Mihaela Radu; nominalizare ARACIS; calendarul de desfășurare a examenelor de finalizare studii de masterat la programele MBA Romano-Canadian, în anul universitar 2022-2023.

*Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR,
Președintele Consiliului de Administrație al ASE*

